

Виходить у Львові — щодня (крім неділь і гр. свят. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: вулиця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і на вложенем оплати поштової.

Рекламі не запечатані від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Скликаме Ради державної. — Стріча в Абації а справа балканська. — Розрухи в Хорватії. — Російско-япанська війна).

Рада державна скликана на день 19 с. м. на 11-ту годину рано. На порядку денним сего засідання стоять слідуєчі справи: перше читане правительственного предложения в справі проекту закона фінансового і бюджет на 1904 р. а разом з тим перше читане цісарского розпорядження з 24 червня 1903 р. в справі дальшого побору податків і оплат та покриття видатків державних в часі від 1 липня до 31 грудня 1903 р., як також цісарского розпорядження з 29 грудня 1903 р. в справі дальшого побору податків і оплат та покриття видатків державних в часі від 1 січня до 30 червня 1904 р. — Здав ся, що зараз з першим засіданем палати послів розпочнуть ся переговори в справі угоди Чехів з Німцями. Чи они доведуть до чого, годі знати; можна скорше здогадувати ся, що остане ся все по давньому, бо хоч Чехи може й мали би вже охоту якось помирити ся, то знов з німецької сторони, іменно же зі сторони т. зв. поступовців проявляє ся тепер більший опір.

Найважнішою політичною подією з послідних днів була стріча міністрів в Абації. Звичайно дуже добре поінформований віденський кореспондент берлинського „Tageblatt-y“ так доносить до сеї часописи: Тут не мають ніякої причини обнизкати значіння сеї стрічи, а кажуть лиш, що тогу стрічу не спонукала ніяка актуальна справа. Австрійські газети будуть ще більше в сім дусі пояснювати сю стрічу. При сім розходить ся очевидно лиш о то, щоби ослабити недовіра Туреччини. Верховодячі турецькі круги бувають дуже вражливі на деякі події і готові уважати стрічу в Абації за ознаку якоїсь нової австро-угорско-італійської акції на балканським півострові. В дійстности не може бути о тім і бесіди. В Австро-Угорщині постановили собі рішучо держати ся в пекучій македонській справі строго умови з Росією, котрої цілю єсть удержати status quo. На сю умову згодили ся всі другі держави отже і Італія.

Спільною програмою всіх держав єсть діло реформи, котре, як видко, увійшло щасливо в рух. Аж в такім случаю, як би то діло не удало ся, можна би подумати о якійсь иншій дальше ідуцій акції. Нині мають ту надію, що того не буде потреба; сподівають ся, що заколот на Балкані можна буде дотеперішними средствами здушити. На всякий случай не прийшло ще до того, щоби треба о чімсь

иншим подумати. То знають також і в Італії, отже нарада над якимись дальше ідучими планами була би в сій хвили зовсім без ціли. Мимо того ніякий поважний політик не буде відмавляти стрічи в Абації великого значіння. Она була дуже важна, може навіть конче потрібна для порозуміння Австро-Угорщини з Італією. В послідних часах прийшло було як в Італії так і в Австро-Угорщині, не так може в кругах правительственных, як більше в кругах народних і в прасі до дійстного непорозуміння, котре могло було стати на перешкодї згідному поступованю обох держав.

Так в Італії не втихли вісти, що Австро-Угорщина лагодить ся до окупації на Балкані а в слід за тим домагали ся в Італії окупації альбанського побережа. Італійське правительство, хоч і не домагало ся того самого, але мусіло числити ся з тим жаданем народу і зажадало реформи турецької жандармерії в санджаку та домагало ся, щоби се діло повірено італійським офіцерам. Остаточню той санджак видучено з реформ а за то відступлено реформу жандармерії італійським офіцерам в монастирським санджаку. В той спосіб прийшло знов до порозуміння, але річ ясна, що мимо того треба було в справі альбанській порозуміти ся устно в Абації. Гр. Голуховський міг там певно увірити італійського міністра справ заграничних, що Австро-Угорщина не думает

43)

## Сліди іздця.

(Повість з англійського).

(Дальше).

XIX.

На новій дорозі.

Ліся Гардман, поминувши коротень, го-рячковий сон, провела свою першу ніч при вулиці Мільтона майже безсонно. Перед її очима повтаряли ся заедно події минулого дня. Безнастанно займало її одно і то саме, кожدة слово, кождей погляд обох немилосердних дівчат приходив їй на гадку; відтак її уява розбудила ся і почала живо малювати перед нею все то, що стало ся по її від'їзді з Тенглі Манор. Після тої уяви тітка Дора бачила в ній невдячну дитину — а Норбертови мусів її поступок незвичайно не подобати ся. Ніхто не сказав певне о ній ні одного доброго слова. Всі закидали їй невдячність і хитрість.

Коли ті душевні муки були вже досить великі, аби відонати сон від її повік, то тілесні невгоди, які мусіла зносити, доскулували їй до краю. Мала, душна комнатка, простий, твердий сінник були для неї, навиклої до обширної, повної воздуха спальні і мягкой постели правдивою мукою. Її спальня в Тенглі

Манор цілком не належала до найліпших в тім домі; її обстава складала ся головню з старомодних предметів; але була велика і свѣтла, а вікна виходили на хороший парк. Запах розк і цвитучого яємину, що сягав аж до вікон, наповнювали її, а крім того красили її численні подарунки тітки Дори. Якеже инакше виглядало в тіснім мешканю при вулиці Мільтона з своїми поганими паперовими тапетами, пестрою постелию і ушкодженою печію. Джемсея, що не бачила нічого ліпшого, була горда на свою комнату і завела свою сестру до неї з чувством правдивого вдоволення.

— То моя машина „Вількоке“ — сказала, вказуючи на машину до шитя. — Красна, правда? Я купила її за мої ошадности і она принесла мені вже вдвое тільки. Як тобі подобають ся вази на печі? Їх дав мені Джим; то суджений Марії.

Прийшов тепер перший ранок в Лісінім новім мешканю. Її представлено всім свєсякам — стрийкови Гардманови, званому також батьком, хоч та назва означувала лише єго найшоважнійше становище в родині, бо він ніколи не мав дітей; дальше братови Віліямови, котрий сказав їй, що она дуже хороша і він найде для неї доброго жениха зпоміж своїх товаришів в фабриці. Вкінці Марії і її судженому, котрий заглянув рано до Гардманів, аби спитати, чи суджена не схоче й нині пійти до театру.

Всі они видались Лісі дуже вічливими, але й незвичайно простими. Корректор був між ними всіми найбільше образований і найінтелігентнійший; але як багато самоуків був страш-

но зарозумілий. Сьміяв ся голосно із злої вимови судженої, а тітку очевидячки дуже легковажив.

При свіданю було велике замішанє — кожде з родини прилагоджувало свіданє з окрема для себе. Пані Гардман упекла собі колачики, а Джемсея при тім самим огни смажила селедця з солонією. Віліям і стрий розпочали свіданє від каші, а скінчили на зимній баранячій печені в бараболею. Пані дому пила чай, а дівчата варили для себе какао.

Сопух з бритванки із припаленої солонини і селедця наповнив цілу комнату. На столі не було обруса. Тарелі, тапки і полумиски були нерівні і по найбільшій часті побиті. Всі чогось спішили ся і говорили голосно в часі їдженя.

Ліся пригадала собі на свое вчерашне свіданє — на хорошу комнату, богату заставу, біле накрите, цвіти, вази з порцеляни, срібло, смачні страви і овочі, на все, що може манити привиклого до достатку чоловіка. Она перше гадала, що на такі річи не звертала би ніколи уваги, а однак тепер відчувала дуже прикро брак того всього, мимо смутку над розлукою з своєю добродійкою і приятелькою.

День був ясний і соняшний. По свіданю, коли більша часть родини розійшла ся, Джемсея спішно ладила ся вийти на умовлений прохід по вулицях Блэкфорду. Однак Ліся попросила її, аби нині ще не брала її з собою. Она — як оправдувала ся — трохи нездорова і має ще написати один цильний лист — дві важні причини, задля яких мусить лишити ся дома.



них зборів (льокаль означить ся пізнійше) з отсим порядком дневним: 1) Отворене загальних зборів головою товариства. 2) Звіт головного відділу з діяльності товариства за час від 1 січня 1902 до 31 грудня 1903. 3) Звіт контрольної комісії з внеском на уділену уступаючому відділові абсолюторії з веденя рахунків. 4) Вибір тринадцяти членів і шістьох заступників головного відділу. 5) Вибір голови товариства. 6) Вибір трьох членів контрольної комісії. 7) Внески членів.

Вечером тогож дня відбуде ся в сали „Гвади“, при ул. Францішканській деклямаційно-музичельній вечеру полученій з аматорскою виставою штуки „Сельскі аристократи“, яку відіграють члени читальні „Просьвіти“ з Бурштина.

Головний відділ товариства „Просьвіти“ взиває проте всі відділи філіяльні, аби до сего часу повідбували свої річні збори і на основі переведених люстрацій читальні „Просьвіти“ і інституцій, сполучених з читальнями, здали головному Відділові докладне справоздане про просьвітно-економічний стан філіяльних округів, про стан і діяльність читальні, кас щадничо-позичкових, крамниць і шпихлів та про чинники, які спідляють на розвій або застій читальні „Просьвіти“. Дальше головний відділ просить всіх членів товариства „Просьвіти“, так інтелігенцію духовну і світську як і селян та міщан до як найчисленнійшої участі в загальних зборах.

## Штука, наука і література.

— Последне (7) число „Учителя“, органу руского Товариства педагогичного, помістило портрет Его ц. і к. Высочости Найдост. Архив. Фердинанда Кароля, братаиця С. Вел. Царя а наймолодшого брата Наслідника престолоа, котрий постійно перебуває в Празі і зволив ласкаво обняти протекторат над руским Товариством педагогичним. Про сей факт повідомив начальник Его Двору, полковник барон Бодман, відділ Товариства слідуючим письмом: „Nr. 78. Prag, Hradschin am 16 März 1904. An das Präsidium des ruthenisch-pedagogischen Vereines Lemberg. Mit Bezug auf das anher gestellte Ansuchen — Lemberg im Juli 1903 — habe ich die Ehre im Höchsten Auftrage die Mitteilung zu machen, dass Seine k. u. k. Hoheit der durchlauchtigste Herr Erz-

Ліся не могла їй того відмовити і оповіла їй розмову, яка прогнала її з дому в Тенглі Манор.

— Як бачите, тіточко, не позволяє мені вернути почуте мого власного достоїнства.

— Того я не бачу, дитино. Що тобі то шкодить, що ті дівчата в своїй зависти попали на гадку, що ти заставляєш сїти на їх брата? Ти в почуті своїй чесноті і щирості повинна їх висміяти.

— Так, я могла би так зробити. Але они все таки не мовчали би. На ту саму думку привели би они й иншу особу. І вкінці може бути, що й сам Норберт увірив би в то — сказавла Ліся і на саму думку о тім почервоніла як бурак.

— Норберт надто розумний, аби міг щось такого гадати.

— І я так думаю; але я не буду мешкати в его домі, доки він нежонатий. Не дам ніякої причини, аби про мене вде думано. Пізнійше, коли він оженить ся і буде мати родину, може запросить мене до Тенглі, аби я займала ся домашнім господарством і его дітьми.

— А щож ти гадаєш робити, заки то всео стане ся?

— Я маю вже готовий плян, тіточко, треба его лиш перевести. Не скажу, аби я мала зробити щось великого, але коли чую ся молодою і не маю ніяких обовязків, як хіба лиш вас любити і бути вам вдячною, то я повинна би щось робити для моїх ближних. Ви знаєте, що я була часто доглядачкою у наших бідних недужих і що на тім розумію ся.

— Очевидно. Ти одна з найліпших доглядачок, які я знаю. Але що то має спільного з твоїм будучим життям?

herzog Ferdinand Carl gnädigst geruht haben, das Protektorat über den ruthenisch-pedagogischen Verein in Lemberg zu übernehmen. Der Kammervorsteher Freiherr von Bodman, Oberst“. — Се число містить в собі дальше ось які фахові статі: Зі шкільної статистики. — Про поступи фізики в послідних часах (Дальше — дуже цінна розвідка д-ра Вол. Левицкого). — Звіт з анкети в справі науки язика німецкого в гімназіях і школах реальних (Конєць). — Звіт з діяльності Відділу філії Товариства педагог. в Тернополі. — Новинки. — В сій послідній рубриці подана математична формула у відповіді на питання: Як мірити працю учителя? На наш погляд поданий там спосіб міреня праці учителя єсть хибний, бо не взяті в нїм в рахубу ще два важні чинники, котрі збільшають або зменшають працю учителя а то: 1) понятливість учеників і 2) здібність учителя. При рівнім числі учеників і годин науки праця учителя буде більша в міру того, як менша понятливість учеників та здібність самого учителя і на відворот. А що понятливість і здібність годі означити числом, то й годі математично обчислити працю учителя. Не все дасть ся уложити в математичну формулку.

## Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіна у Львові дня 12 цвітня: Ціна в коренях за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8.25 до 8.50; жито 6.50 до 6.75; овес 5.70 до 6.—; ячмінь пашний 5.40 до 5.50; ячмінь броварний 5.75 до 6.50; ріпак 9.15 до 9.40; льнянка — до —; горох до вареня 7.75 до 11.—; вика 5.75 до 6.—; бобик 5.50 до 6.25; гречка — до —; кукурудза стара 6.25 до 6.50; хміль за 56 кильо 150.— до 165.—; конюшина червона 65.— до 75.—; конюшина біла 60.— до 80.—; конюшина шведська 65.— до 80.—; тимофха 22.— до 28.—.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: Дня 16. цвітня с. р. ствиряє ся станцію „Львів-Підзамче-Рівниця“ для обмеженого руху товарового. — Станція та уряджена в міській рівниці і єсть получена шляхом дозововим зі станцією залізниць державних „Львів-Підзамче“. — Рівночасно, в наслідок зарядже-

— Дуже багато. Тут в Блэкфордї єсть товариство, що має на цілі домашню опіку над недужими; я приступлю до того товариства, коли там найде ся для мене робота. Я читала о тім в часописях і знаю вже досить добре, чого там вимагають. Доглядачками суть пані з добрих домів. Мешкають в захоронці товариства і дістають удержане. Коли мене там приймуть, буду цілком независима.

— І на смерть запрацюєш ся.

— Інші не умирали від того. А суть між ними такі, що займають ся тим від сімох або вісьмох літ.

— О тім не хочу й чути. Я не допущу, аби ти жертвувала своєю молодістю чужій нужді.

— Ах, тіточко, чомуж ви учили мене помагати бідним і нещастним, коли ви не мали наміру, аби я була для них помічною?

— Я не хотіла, аби ти виросла тає як мої братаниці — на легкодушну і безсердечну дівчину. Я все бажала, аби ти зазнала в житю радости, а доси ти не мала до того нагоди. Тепер же, коли я для мого щастя найбільше тебе потребує, ти мене покидаєш і хочеш вступати до якогось добродійного товариства. Коли ти не хочеш вертати до Тенглі Манор, то я осяду денебудь инде. Найму мешканє в Авонморе; там будемо мешкати разом.

— Я мала би бути причиною, аби ви покинули дім, в котрім уродили ся! Ніколи!

(Дальше буде).

ня ц. к. Намістництва у Львові, замикає ся станції Львів і Львів-Підзамче для висилки худоби і мяса.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 13 цвітня. Спільні конференції міністрів над уложенем спільного бюджету на 1905 р. розпочнуть ся в Будапешті під проводом гр. Голуховского дня 15 с. м.

Мальта 13 цвітня. Цісар Вільгельм відплив вчєра до Сиракузи.

Барцельона 13 цвітня. Агенция Фабра доносить, що на президента іспаньского кабінету Мавра напав якийсь чоловік з великим і добре виостреним кухонним ножом та хотів его забити. Ніж зуєнув ся по золотій вишивці на мундурі і зранив міністра лиш легєо коло шестого ребра. Поліция розвідала, що напастник єсть анархістом і зве ся Іоахим Михайло Арталь. Підчас арештованя вирвав ся він і хотів забити ся, вдаривши з цілої сили головою об мур, але лиш ранив ся.

Петербург 13 цвітня. Російська агенция телеграфічна доносить, що під Порт-Артуром затонув панцирний корабель „Петропавлоск“ і згнула вся залага; виратовало ся лиш чотирох офіцарів між ними і Вел. кн. Кирил.

Білград 13 цвітня. Викрито тут великий заговор офіцарів, котрі домагають ся усунєня всіх тих офіцарів, що в який небудь спосіб брали участь в торічнім замаху на короля Александра.

Мадрид 13 цвітня. Президент міністрів Мавра телеграфував сам з Барцельони о замаху. Внаслідок впливу крови Мавра так ослаблений, що мусів положити ся. Анархіст Арталь має ледви 19 літ.

Петербург 13 цвітня. Російська агенция телеграфічна доносить з Порт Артура: Велюдної ночи сподівали ся тут атаку зі сторони Японців, внаслідок чого заведено енергічні средства осторожности. Адмірал Макаров, котрий в ночи особисто доглядає виконаня всяких заряджень перебув ту ніч на лодці. Велюдна неділя минула спокійно. Войско обходило сьвята на постерунках. Якраз вернула наша ескадра, котра виплила була, щоби розслідити, чи нема де близько ворога.

Благовіщенськ 13 цвітня. Російська агенция телеграфічна доносить, що внаслідок страшної заметелі снігової лінія телеграфічна межі Благовіщенском а Хабаровском перервана. Направа розпочата.

Льондон 13 цвітня. В кругах войскових викликає здивованє, що Росіяни не боронять переходу через ріку Ялю. Ріка єсть під Йонганпо лиш 2400 метрів широка і полудневий єї Серіг лежить під огнем російської артилерії в Антунг. Було би се доказом, що Росіяни в тій позеції не мають пушок великого калібру.

Льондон 13 цвітня. В російських кругах в Петербурзі запанувало перекованє, що Японці укріпивши ся в Корєї, зречуть ся всяких дальших атаків на Манджурию, переходячи в дефензиву.

Чіфу 13 цвітня. Вчєра віділи коло Чіфу в західнім напрямі японський военний корабель „Асагі“. Здогадують ся, що недалеко того корабля знаходить ся японська ескадра. Прибувший тут з Нючвану пароход „Льокзон“ привіз вість, що его залага чула в стороні як Порт-Артур через дві години стріляє з пушок.

# О Г О Л О Ш Е Н Я.

Тягнене невідлично  
23 цвітня 1904.

Головна виграва  
40.000 Кор.

ЛЬОСИ на огрійниці для бідних поручають:  
по 1 короні Кіц і Штоф, М.  
Кльарфельд, Самуелі  
і Ляндав, Шіц і Хаас, Август Шеленберг і Син, Сокаль  
і Ліден, Як. Штро, кантори виміни у Львові.

Виграні в ефентах будуть платні лише  
ефентами.

XXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXX

**А**генція **д**невників  
**С**т. Соколовського  
Львів, Пасаж Гавс-  
мана ч. 9, — приймає

преумерату і оголошення до  
всіх **д**невників краєвих і за-  
граничних. В тій агенції на-  
ходить ся також головний  
склад і експедиція „Варшав-  
ського Тижневника ілюстро-  
ваного“. До „Народної Часо-  
писки“ і „Газети Львівської“  
може приймати оголошення  
виключно лиця та агенція.

XXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXX

Аптика в Королівці  
В. АМЕРГАНДА

поручає  
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, виготовлені з най-  
дільнійших ростей альпейських,  
перевисшають всі до тепер  
уживані зіля, грудні сиропи і  
тим подібні препарати своїми  
успіхами. Наслідком того они  
просто неопінені при ката-  
ральних болях легких і про-  
ходів віддихових, при кашлю,  
трипці і всіх других подібних  
хворобах. Спосіб ужиття:  
Горсть зіля тих занарює ся  
в склянці книжчої води і той  
відвар не ся в літнім стані  
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

Головна  
Агенція **д**невників і оголошень  
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

преумерату на всі **д**невники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

## Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

### Образкові видання.

\*Звіринець 20 сот. \*Гостинець 20 сот.  
\*Забавки 20 сот. \*Менажерія 20 сот. \*Квіточка  
40 сот. \*Віночок 40 сот. \*Забавки для дітей  
80 с. \*Нашим дітям ч. I. 80 с. \*Нашим дітям  
ч. II. 80 с. \*Діточі вигадки ч. I. 60 с. \*Діточі  
вигадки ч. II. 60 с. \*Наші звірята 80 с.  
\*Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр.  
1 К. 30 с. \*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5  
по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. \*Байки Бря-  
чанінова 30 с. \*Робінзон Чайченка 80 сот.,  
опр. 1 К. 10 сот. \*Мірон: Пригоди Дон  
Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.  
\*Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор.  
Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор.  
20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1  
кор. 20 сот. \*Гете-Франко: Лис Микита  
(треже цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1  
кор. 30 сот.

### Видання без образків.

\*Молитвенни народний 30 сот., в полотно  
оправлений по 4(сот. Др. Л. Кельнер: Коротка  
історія педагогії 60 с. \*Китиця желань 2. роз-  
ширене видане 40 с. \*Читанка ч. I, III, IV.  
опр. по 40, без оправи по 20 с. \*Ів. Левицький:  
Попались. Різдвяні сцени 20 с. \*Вол. Шухевич:  
Записки школяря 40 сот. \*Тарас Шевченко:  
Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагивці  
і Римляни 20 с. \*Юлії Верне: Подорож довкола  
землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих.  
Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4  
К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова:  
Гостинець дітям 50 с. \*Василь В-р. Джоната  
Свіфт. Подорож Гулвера до великанів 50 с.  
\*Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с.  
\*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с.  
\*Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ.  
1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla  
kancelaryi szkolnej 60 с. \*А. К.: Робінзон нелю-  
стрований 20 с. О. Нижанковський: Батько і мати,  
двоєспів з фортепяном 20 с. \*Дніпрової Чайки:  
Коза дерева 50 с. Мапа етнографічна Руси-  
України 40 с. Барановський: Приписи до іспи-  
тів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4  
К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с.  
\*Ів. Франко: Абу Каземов Капці 40 с. Дзвінок  
з р. 1901 6 К. Остап Манарушка: Короткий  
огляд руск укр. письменства 30 с. \*Т. Шев-  
ченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2  
К. 70 с. \*Ів. Франко: Коли ще звірі говорили,  
казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра  
Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. \*Ів.  
Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан  
Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.  
\*Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с. \*Мих.  
Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с.  
\*Олекса Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с.  
Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с.,  
опр. 64 с. \*Л. Кримський: Переклади 40 с., опр.  
54 с. Картки з історії Руси-України. 40 с. \*Д.  
Н. Маміна-Сибіряка: Дитячі оповідання 30 с.,  
опр. 44 с. \*А. Пушкін: Байки 30 с. \*Марко  
Вовчок: оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с.  
\*Марта Борєчка: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.  
\*Ковалів Стефан: На причах, оповід. 30 сот.,  
опр. 44 сот. \*Др. Мих. Пачовський: Народні  
Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

\*Ір. Л. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. \*Пое-  
ми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. \*Покарана  
Лож, комедія Кучальської 20 с., опр. 34 с.  
Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с.,  
опр. 60 с. \*Дивні пригоди Комаха Сангвіна,  
I. част. 40 с., опр. 70 с. \*Перша китичка для  
малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. \*Малий  
співаник 20 сот. \*Клявдия Лукашевич: Серед  
цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.  
\*Друга китичка для малих дівчат, Е. Яро-  
шинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повіст-  
ках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевського  
18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38  
с. \*Леоніда Глібова: Байки 10 с. \*В. Чайченко:  
Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума  
про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки,  
Казка про сонце та его сина; Писанка по 10  
с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901  
по 4 Кор.

Книжки, назначені звїздкою, *апробовані*  
*Радюю шкільною* на нагороді пильности до  
шкіл народних, Інститутка і Шекспір в по-  
вістках до шкіл виділових, а „Огород шкіль-  
ний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогіч-  
нім у Львові ул. сьв. Софії ч. 9 а, в книгарні  
Наукового Товариства імені Шевченка, ул.  
Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту  
Ставропигійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище  
в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання  
ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за  
послілатою.

При замовленнях треба дочислити оплату  
почтовою